                              TÜRKÇE 
1-Aşağıdakilerden hangisi bir cümledir?

A-Eve misafir                B-Taksi de çok

C-Ağaç ve tahtadan       D-Gelir gelmez uyudu

2-“Öğretmenin söylediklerini çabuk yaz.”cümlesindeki kelimelerden hangisinin sesteşi aşağıda verilmiştir?

A-Heyecanlı    B-Yaz    C-Söz    D-Şemsiye

3-“Becerikli” kelimesinin eş anlamlısı hangisidir?

A-Kabiliyetsiz    B-Sevimli   C-Marifetli    D-Cana yakın

4-Aşağıdakilerden hangisi büyük ünlü uyumuna uygun değildir?

A-Bakraçlar       B-Tencerenin     C-Saklambaç    D-Kalemlik

5-Aşağıdaki kelimelerden hangisi ek almamıştır?

A-Kilimi     B-Heybeye     C-Yoldan     D-Sabah

6-“Evden şimdi çıktı” cümlesindeki isim hangi hal ekini almıştır?

A-den hali      B-i hali       C-e hali       D-de hali

7-Aşağıdakilerden hangisinin yazılışı yanlıştır?

A-Hasangil   B-Ahmetler    C-Edirneli     D-İzmiri

8-Aşağıdaki sözcüklerden hangisi türemiş sözcük değildir?

A-Kitap     B-Sevgi     C-Simitçi     D-Odacı

9-“Minik tavşan yiyecek bulabilmek için iki saat koştu.” Tümcesinde hangi sözcükler ön addır?

A-İki-için       B-Minik-iki      C-Tavşan-koştu     D-Tavşan-yiyecek

10-“Atatürk 19 Mayıs 1919’da Samsun’a çıktı.”tümcesinde eylem bildiren sözcük hangisidir? 

A-Atatürk       B-19 Mayıs     C-Çıktı     D-Samsun

                  MATEMATİK 

1-“77-74-71-69-65-62”sayı dizesinde kuralı bozan sayı hangisidir?

A-74          B-69       C-65        D-71

2-“ATATÜRK” sözcüğündeki harflerden oluşan küme kaç elemanlıdır?

A-5             B-7         C-4          D-6

3-2643 sayısındaki rakamların basamak değerleri toplamı ile sayı değerleri toplamının farkı kaçtır?

A-2628       B-15      C-2643     D-3658

4-Kalemlerimizin 1/10’nu 5 kalem ise tamamı kaç kalemdir?

A-25         B-30        C-50        D-60

5-Bir çarpma işleminde çarpım 2808,çarpanlardan biri 6 ise diğer çarpan kaçtır?

A-408       B418    C-468    D-568

6-Bir çıkarma işleminde çıkan 583, fark 869 ise eksilen kaçtır?

A-1225        B-926        C-1300      D-1452

7-İki sayının toplamı 72’dir.Büyük sayı küçük sayıdan 16 fazla ise,küçük sayı kaçtır?

A-32            B-43         C-33       D-28

8-Dört kardeşin yaşları toplamı 62’dir.3 yıl önceki yaşları toplamı kaçtır?

A-50            B-52          C-48           D-65

9-Bir metrelik bir kumaşın 75cm’i satıldı.Geriye kaç cm kumaş kalmıştır?

A-20             B-35           C-30         D-25

10-Hangisinin köşesi,ayrıtı yoktur?

A-Küp       B-Dikdörtgen prizma         C-Silindir        D-Küre 

CEVAP ANAHTARI 

TÜRKÇE:                         MATEMATİK:

1-D                                    1-B

2-B                                    2-A    

3-C                                    3-A 

4-D                                    4-C

5-D                                    5-C

6-A                                    6-D

7-D                                    7-D

8-A                                    8-A

9-B                                     9-D 

10-C                                  10-D

